

看天

26日 周四 16~27℃ 小雨转多云 东风 3-4级	27日 周五 17~29℃ 多云 微风	28日 周六 18~30℃ 多云 南风 3-4级
-----------------------------------	---------------------------	--------------------------------

# 雪糕添加剂较多,尽量少吃

本报枣庄5月25日讯(见习记者 黄永菲)随着夏季的到来,雪糕也进入销售旺季。日前,记者在调查中发现,雪糕里边都含有添加剂,少则四五种,多的有十几种。相关人员提醒,雪糕要尽量少吃。

25日上午,记者来到位于龙头路中段的一家超市,冰柜中摆放了各式各样不同口味、不同品

牌的雪糕。拿到一根双脆筒雪糕时,记者从雪糕的包装袋上发现,这种雪糕标注的各种添加剂竟然高达15种,其中包括麦芽糊精、香料、甜蜜素、安赛蜜、糖精钠、增稠剂、乳化剂、食用着色剂等。在某品牌一款香草口味的雪糕配料中,含有刺槐豆胶、瓜儿胶、柠檬黄等6种不同成分的食品添加剂。而在一款同品牌的

三色雪糕配料中记者发现,上面标着有羧甲基纤维素钠、海藻酸钠、单硬脂酸甘油酯、柠檬黄、日落黄、胭脂红等13种食品添加剂。

记者发现,有的雪糕在配料当中清清楚楚地标明都含有何种食品添加剂,而有的品牌雪糕中,只是笼统地注明含有食品添加剂。枣庄市质监局食品科工作

人员介绍,雪糕中含有的添加剂主要起到增稠、定型以及调味的的作用。比如,海藻酸钠一般作为稳定剂加入雪糕中。另外,羧甲基纤维素钠具有粘合、增稠、增强乳化等作用,在雪糕中也经常使用。除此之外,雪糕中的柠檬黄、日落黄等,用作食品着色剂,主要起到调色的作用。“一般来说,只要雪糕中使用的添加剂在

国家标准范围之内,并且用量不超标,是被允许使用的。”

该工作人员还说,即使雪糕上的食品添加剂符合国家标准,如果长期食用的话肯定会积聚体内不利于身体健康。“夏天用于消暑的饮品很多,大家完全可以多吃水果或者喝点降温消暑的绿豆汤等来替代雪糕,雪糕要尽量少吃为宜。”



## 唱红歌 迎“六一”

24日,枣庄市实验幼儿园为纪念党的90华诞,开展“童声唱红歌 童心迎‘六一’”主题教育活动。老师通过向小朋友们教唱红歌、讲解党徽图案的含义等,让他们感受到党的温暖,从小懂得热爱党、热爱伟大的祖国,迎接“六一”国际儿童节的到来。图为小朋友们在学唱红歌。

通讯员 吉喆 摄

台儿庄供电部确保高考供电无忧

## 考点配备200千瓦移动发电车

本报枣庄5月25日讯(通讯员贾广立 记者 刘海蒙)一年一度的高考即将拉开帷幕,为保证广大考生有好的学习和考试环境,确保考试期间安全可靠供电,台儿庄供电部提前部署,确保高考供电万无一失。

据了解,针对今年的高考保电工作,台儿庄供电部制定了周密的保电方

案,对涉及的电力设施、线路等进行特巡、消缺。在高考期间,他们还将抽调8名精干力量组成枣庄二中高考保电抢修小组,其中4名队员现场保电,4名队员担负考点供电任务的台东变电站10KV线路的全天候不间断巡视检查。现场配置一台200千瓦的移动发电车备用待命。

滕州开通户政“绿色通道”

## 已为475名考生解“燃眉之急”

本报枣庄5月25日讯(见习记者 徐萌)高考、中考即将到来,滕州市公安局户政部门针对相关情况为广大考生开通了办理户口、第二代居民身份证“绿色通道”。

考试临近,针对部分考生存在学籍姓名与户籍姓名不符,没有及时办理第二代居民身份证等情况,滕州市公安局户政部门对学籍姓名不一致的考生,在查验相关材料完备后,先当场办理更名手续,随后补签材料;

针对部分考生未办理第二代居民身份证和二代身份证挂失的考生,推出了“随时受理、随到随办、优先办理”的服务措施。办理临时身份证实行当天受理,当天做证,当天领取。滕州市公安局还公开了便民服务联系电话5545565,随时接受考生户籍问题咨询及预约服务。

截至目前,滕州市公安局户政部门已当场办理户籍姓名变更业务263人,办理临时身份证212个。

## 滕州今年教师资格认定 实行网上申报

本报枣庄5月25日讯(见习记者 马明)根据教育部工作部署和省教育厅统一安排,自今年起,申请认定各类教师资格的人员均通过网络版教师资格认定管理信息系统进行网上申请报名,现场受理确认方式进行。

2011年滕州市教师资格认定开网时间为6月1日至6月14日,教育学、教育心理学考试合格申请人须在此报名时间内,登录中国教师资格网(<http://www.jszg.edu.cn>),按照网站提示进入系统逐项填写报名信息,确认无误后提交。网上申请后,在规定时间内进行教育教学能力测评与现场确认。具体网上报名时间、体检时间、现场确认时间、证书发放时间可到滕州市教育局网站查询。

据悉,今年滕州市申请报名参加教师资格认定两科考生共1202人。两科考试成绩已于5月25日公布。



# “中联水泥”杯“我为产品质量把好关”有奖征文启事

为推进我市落实企业产品质量安全主体责任,促进我市产品质量总体水平不断提升,引导企业牢固树立“质量第一”的发展理念。树立全社会质量安全意识,使企业质量安全主体责任深入人心、形成共识,营造出“政府推动、舆论带动、企业主动、社会联动”的良好氛围和环境。枣庄市质量技术监督局、齐鲁晚报今日枣庄编辑部、枣庄中联水泥有限公司

泥有限公司联合举办“中联”杯“我为产品质量把好关”有奖征文活动,活动事项如下:

一、征文主题  
我为产品质量把好关

二、征文内容  
征文重点围绕企业落实中央领导有关讲话精神和企业安全主体责任的意义、作用、体制、保障等几个方面进行理论与实践的探讨,如企业如何在法律(法规)层面、体制(机制)建设、安全监管、

自身管理以及其他理论和实际行动上落实产品质量安全主体责任。征文既可以围绕以上几个方面的内容作宏观层面的探讨,也可以选择其中一个方面的某一个具体问题作深入细致的解剖。征文旨在引导全社会共同关注产品质量,积极参与监督企业落实产品质量主体责任,提高全市产品质量安全水平,提升群众对产品质量的信心和满意度,构建诚信和谐社会。

三、征文要求

- 1、主题突出,内容新颖,结构完整,条理清晰,语句流畅。体现创新意识,理论和实践紧密结合。
- 2、请提供作者真实姓名、单位及联系方式。
- 3、征文字数在500—1500字以内。
- 4、征文形式:议论文、评论文、散文等文体不限。
- 四、征文对象  
政府机关、社会团体、企事业单位及个人等。
- 五、奖项设置

本次征文活动设一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖5名,奖金300元;优秀奖15名,奖价值100元的纪念品。

六、投稿方式  
征文从即日起,截止日期为2011年10月31日,寄稿同时提交文章电子版。原稿恕不退还,请作者自留文稿。

投稿邮箱: 枣庄市质量技术监督局  
投稿邮箱: 枣庄市建华西路 邮政编码: 277101

信封请注明“征文”字样。  
联系人: 张静  
联系电话: 0632-3317074  
电子邮箱: zhiliangke2003@tom.com。

七、奖项揭晓  
2011年12月10日前在齐鲁晚报·今日枣庄公布获奖名单。

枣庄市质量技术监督局  
齐鲁晚报今日枣庄编辑部  
枣庄中联水泥有限公司